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comunicato stampa

Bologna 5/10/2004

HERA: l’ Assemblea straordinaria degli azionisti approva il progetto di fusione con Agea S.p.A. (Ferrara)
Si amplia il Consiglio di Amministrazione

L’Assemblea degli Azionisti di Hera S.p.A., riunitasi oggi in seduta straordinaria a Bologna, ha approvato il progetto di fusione/scissione di Agea S.p.A. e Acosea S.p.A. in Hera S.p.A..

Il progetto di integrazione prevede la fusione per incorporazione di Agea S.p.A. in Hera S.p.A. e la contestuale incorporazione in Hera S.p.A. del ramo aziendale di Acosea S.p.A. relativo alla Gestione del ciclo idrico mediante scissione.
Gli effetti della fusione prevedono la costituzione, dal 1° gennaio 2005, di una Società Operativa Territoriale, con sede a Ferrara, che garantirà l’operatività sul territorio di riferimento secondo il modello già adottato per Rimini, Ravenna, Forlì/Cesena, Imola/Faenza e Bologna.

A Ferrara verrà inoltre costituita la nuova Divisione Geotermia e Teleriscaldamento, a conferma di un modello organizzativo aziendale teso a valorizzare il Know how locale e le eccellenze delle singole aziende confluite in Hera.

L’Assemblea ha inoltre approvato l’aumento del capitale sociale di Hera S.p.A. – a servizio del cambio azionario relativo alla fusione e alla scissione - dagli attuali 793.202.121 Euro fino ad un massimo di 839.903.881 Euro mediante emissione di un numero massimo di 46.701.760 azioni ordinarie, di valore nominale di 1 Euro ciascuna.  
A seguito dell’integrazione di Agea, l’Assemblea ha inoltre approvato l’ampliamento del numero dei componenti del Consiglio di Amministrazione di Hera S.p.A., che passa da 13 a 14, con l’ingresso del nuovo consigliere in rappresentanza del territorio ferrarese. 
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